2020年5月29日 星期五

## 多样。 多种方法·成人礼

郅州晚核 **T02** 

统等:王长善 美编统笔:李丹 校对:一户

## 我把青春献给你

-写在《郑州晚报》改版18周年之际

## □李韬

汉戴圣《礼记·冠义》有云:"古者,冠礼筮日、筮宾,所以敬冠事。敬冠事所以重礼,重礼所以为国本也。"

2002年5月30日,《郑州晚报》全新改版,《倾城之恋》火辣出街;至今18年倏忽而过,历经媒体变革潮,风霜雪雨搏击流。见证盛衰,体感荣光,从纸端到指端,从指端到云端,聚合深融,我心汹涌。

18年来,《郑州晚报》大胆探索,下好先手棋,打好主动仗,激扬青春,步入"成人"——"容体正、颜色齐、辞令顺"。沧海桑田,风云变幻,郑报人的胎记还在——用新闻纸建设郑州:铭记一座城市的成长、发展、壮大,唱响"郑中心",高奏"国际郑",放歌"黄河颂"。

18年来,城市框架不断拉大,城市发展换挡提速,从京广快速到陇海高架,从都市村庄到遍地繁华;大玉米一柱擎天,北龙湖碧波万顷;黄河流域生态保护和高质量发展战略,沁润绿城,惠泽华夏;中欧班列,一路向西;空中丝路,越织越密;奥体中心,打卡圣地;千年王城,焕发活力。

18年来,郑报人居中行正观天下,用情温暖一座城。我们的读者一茬接着一茬, 我们的青丝熬成了白发;从陇海西路的新闻大厦到商鼎路的文化产业大厦,我们的 产业越做越大;我们从郑漂到脱单,而今已变成小康之家。世间没有白走的路,每一 步都算数。

18年来,这座城市滋养供给着这张报纸,当时只道是寻常;这张报纸也见证反哺着这座城市,不负如来不负卿。国家中心城市建设,我们愿做一颗永不生锈的螺丝钉;"让中原更出彩"郑州先出彩、出头彩、出重彩,我们于危机中育新机,于变局中开新局。

心中有来处,脚下便有根。我把青春献给了这张报纸,这张报纸把青春献给了 这座城市。我们念兹在兹,我们无怨无悔;我们砥砺前行,我们只争朝夕。

宣传全媒体,发展多元化。宣传和发展,犹如郑报人腾空之双翼,忽闪着时代风云,激荡着美好憧憬,筚路蓝缕,栉风沐雨,行稳致远,飞向辽阔。

"位卑未敢忘忧国"。每一个郑报人始终秉持初心与梦想,精耕细作,犹如黄牛; 笃定情怀与担当,精益求精,堪比匠人。"知责任者,大丈夫之始也;行责任者,大丈夫 之终也。"知行合一,慎终如始。

"出师一表真名世"。赓续郑风文脉,雕刻似水流年,笔落惊风雨,诗成泣鬼神。 既然选择出发,就不要回望,哪怕颠沛流离,哪怕遍体鳞伤;既然选择远航,就乘风破浪,"生活不止眼前的苟且,还有诗和远方的田野"。

## 其辞曰:

红日初升,其道大光;河出伏流,一泻汪洋。 嵩高峻极,九天之上;黄河横贯,奔流浩荡。 岁月流淌,百炼成钢;逝去青春,积淀成长。 敬畏使命,孵化梦想;成人成己,共享荣光。



